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Από τότε που ξεκίνησε το ταξίδι μας προς μια καλύτερη κοινωνική ένταξη πριν από σχεδόν
δύο χρόνια, το Ευρωπαϊκό Έργο «Extraordinary Citizens» (Αριθμός Έργου: 1018925) έχει
κάνει μερικά μεγάλα βήματα προς τα εμπρός, δίνοντας στους/στις νέους/-ες με αναπηρία
πολλά εργαλεία και ευκαιρίες για να συμμετέχουν ενεργά στις δημοκρατικές μας
διαδικασίες. Πράγματι, τους τελευταίους μήνες, οι συμμετέχοντες/-ουσες στο έργο είχαν
την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τους/στις συνομηλίκους τους και τους/τις υπεύθυνους/-
ες λήψης αποφάσεων, καθώς και να συμμετάσχουν σε μια διεθνή κινητικότητα

Το έργο φτάνει σιγά σιγά στο τέλος του, αλλά το ταξίδι
μας προς μια καλύτερη κοινωνική ένταξη δεν σταματά...

Θέλετε να μάθετε περισσότερα; www.extra-c-project.eu 

Διάλογος μεταξύ ομοτίμων
Η δραστηριότητα αυτή περιελάμβανε μια συζήτηση στην οποία νέοι/-ες με αναπηρία συναντήθηκαν με
εκπροσώπους των Εθνικών Συμβουλίων Νεολαίας ή άλλων ενώσεων νέων, προκειμένου να έχουν την ευκαιρία
να συμμετάσχουν σε έναν κοινωνικοπολιτικό διάλογο με τους/τις συνομηλίκους τους, ανεξάρτητα από τις
διανοητικές τους ικανότητες. Ως αποτέλεσμα, αυτή ήταν μια εξαιρετική στιγμή για τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες
να εκφράσουν τις απόψεις και τις ανησυχίες τους με τους/τις συνομηλίκους τους, καθώς και μια ουσιαστική
ευκαιρία να συζητήσουν για πιθανές λύσεις και αποτελέσματα.

Δομημένος διάλογος με τους/τις υπεύθυνους/-ες λήψης αποφάσεων

Για τη δραστηριότητα αυτή, οι συμμετέχοντες/-ουσες συναντήθηκαν με τους/τις υπεύθυνους/-ες λήψης αποφάσεων
για να μοιραστούν τις απόψεις και τις ανησυχίες τους σχετικά με ορισμένα θέματα που έμαθαν και συζήτησαν στις
προηγούμενες συνεδρίες του έργου. Έτσι, ο κύριος στόχος αυτής της δραστηριότητας ήταν να διασφαλιστεί ότι η
φωνή των νέων με αναπηρία ακούγεται από τους/τις υπεύθυνους/-ες λήψης αποφάσεων. Η εκδήλωση αυτή ήταν
επίσης ζωτικής σημασίας για την ευαισθητοποίηση των δημόσιων φορέων σχετικά με τις ανάγκες και τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι νέοι/-ες με αναπηρία. 
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις
και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των
συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και
τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι γι' αυτές

Κινητικότητα στο Στρασβούργο

Στα τέλη Σεπτεμβρίου 2024, οι συμμετέχοντες/-ουσες του έργου είχαν τη χαρά
να ταξιδέψουν στο Στρασβούργο της Γαλλίας, για να γνωρίσουν και να
εξερευνήσουν την πόλη που θεωρείται η πρωτεύουσα της Ευρώπης. Πράγματι,
στο πλαίσιο αυτής της κινητικότητας, οι νέοι/-ες με αναπηρία είχαν την ευκαιρία
όχι μόνο να εξερευνήσουν την όμορφη πόλη του Στρασβούργου, αλλά και να
ανακαλύψουν περισσότερα για τους ευρωπαϊκούς θεσμούς και την ιστορία. 

Κατά τη διάρκεια της κινητικότητας, οι συμμετέχοντες/-ουσες επισκέφθηκαν το
Συμβούλιο της Ευρώπης, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και μια μόνιμη έκθεση
για την Ευρωπαϊκή Ένωση. Παρ' όλα αυτά, ήταν επίσης μια εξαιρετική ευκαιρία
να γνωρίσουν τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες από κάθε χώρα-εταίρο του έργου,
επομένως, μια καλή ευκαιρία να κάνουν νέους/-ες φίλους/-ες και να
ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες μαζί τους.

Πριν από την κινητικότητα, όλοι/-ες οι συμμετέχοντες/-ουσες έλαβαν ειδικές
εκπαιδεύσεις προκειμένου να προετοιμαστούν για να γνωρίσουν νέους/-ες
ανθρώπους σε ένα νέο περιβάλλον

Τελευταία διακρατική συνάντηση εταίρων (TPM)

Στο πλαίσιο των περιοδικών συναντήσεων εταιρικής σχέσης, όλοι οι
εταίροι συναντήθηκαν τον Νοέμβριο του 2024 για τελευταία φορά
στην Αθήνα, Ελλάδα. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, όλοι οι
εταίροι είχαν την ευκαιρία να ελέγξουν την πρόοδο του έργου, καθώς
και να εξετάσουν τα επόμενα βήματα για την επιτυχή ολοκλήρωση του
έργου.

Εκδηλώσεις ενημέρωσης

Καθώς το έργο πλησιάζει στο τέλος του, όλοι οι εταίροι διοργανώνουν
τις τελευταίες δημόσιες εκδηλώσεις στις αντίστοιχες χώρες τους. Οι
εκδηλώσεις αυτές είναι ζωτικής σημασίας για την ευαισθητοποίηση
σχετικά με το θέμα του έργου και για τη διάδοση όλων των υλικών και
δραστηριοτήτων που παρήχθησαν στο ευρύ κοινό και στους βασικούς
ενδιαφερόμενους φορείς.
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